

Gel-Tintenroller Gelly Roll Van Gogh "Mandelblüte"

Das Van Gogh Museum in Amsterdam beherbergt mit über 200 Gemälden, rund 500 Zeichnungen und über 700 Briefen die weltweit größte Sammlung mit Kunstwerken von Van Gogh. Das Werk Vincent van Goghs nimmt die Besucher mit auf eine Reise durch sein Leben und zeigt die Ideen und Ziele hinter seiner Kunst. Das Museum hat jedes Jahr über 2,1 Millionen Besucher aus der ganzen Welt und erreicht Millionen Online-Besucher. Besuchen Sie www.vangoghmuseum.com, um mehr herauszufinden

- Van Goghs Gemälde Mandelblüte passt nahtlos zur Mission von Sakura, die Kreativität in jedem von uns zum Blühen zu bringen
- das Gemälde zeigt eines der Lieblingsthemen von Van Gogh: eindrucksvolle blühende Zweige vor einem blauen Himmel
- bei diesem Gemälde, das neues Leben symbolisiert, hat sich Van Gogh von japanischen Drucken inspirieren lassen
- enthält eine spezielle Geltinte mit wasserbasiertem Pigment für strahlende, intensive Farben, die nie verblassen
- dank der einzigartigen Geltintentechnologie ist der Tintenfluss des Stiftes stets konstant, ohne Druck, bis zum letzten Strich
- die Metallicfarben haben einen magischen Glanzeffekt auf weißem, schwarzem und glänzendem Papier, während die deckende, weiße Tinte auf dunklen und farbigen Oberflächen hervorsticht und Highlights zur Geltung bringt

Anwendungsbeispiele:

- zum Illustrieren, Zeichnen und Malen



Gel-Tintenroller Gelly Roll Van Gogh "Mandelblüte"



Symbolbild: zeigt die VanGhogh Museum Serie



Symbolbild: zeigt das Produkt in Anwendung





Produkt	Hersteller- Nummer	Bestell- Nummer
Gel-Tintenroller Gelly Roll "Mandelblüte"	POXPGRMIX5	8012224